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Bl
Ta enevdedupeva NAeKTPOdIa PEPOUV Mia ENEVOUCN NOU TAKETAI EUKOAA HE OKOMO:
e Tn dnuioupyia oTpWONG NPOCTACIAG and okoupid
e Tn diGAuon Twv akabapoiwv
e Tn dnuioupyia NpooTaTeuTIKOU Pavoua ano agpia
e Tov I0vVIOpO avapeoa oTo NAEKTPOBIO Kal TNV aTUoopaipd, woTE vVa
OlEUKOAUVETAI TO AVaMPa Kal va GuvTnpEiTal oTabepd NAEKTPIKO TOEQ.
B2
e ATpakTOC OvoualeTal kABs pABOOG NOU MEPIOTPEPETAI HETAPEPOVTAG PONN).
e >Tpoeig ovoudalovTal Ta onyeia TNG aTpakTou Ornou dnuioupyeiTal
ouvepyaaia (enagn kai NePIOTPOPN) He AAAa oToIxeia.
e 2TOXOG TNG A€iavong TwV GTPOPEWV €ival N KEIWON TNG ENIPAVEIAKNG
TpaxUTNTAc, woTe va eAaTTwOei n enipaveiakn TpIRA.
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nd?  3,14-22
QA=—F=="= 3, 14cm?
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Ogn = 7 => F=A:0¢;=3,14'500=1570daN

B) 0gp =V Ogr = 2+ 500 = 1000daN /cm?
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ra2

d=d;—-1=11-1=10mm = 1cm

Q Q 9420
S Anxz T a2 :3’14.1.2_2_2=1500daN/cm2
TtTnxz )
To UAIKO €xel TNV anapaitnTn avroxn.
OEMA A
Al
(1) Mt — 71620P — 71620'12,8 — 1280 daN - em

n 716,2

0,2 Ter 0,2:100

3
B)d=\/ Me 3] 1289 _3/64 = 4cm

A2

a) MNa va Bpouue TIc avtidpaoelg Oa XpNOLLOTIOL)COUE LOOPPOTILA POTING APXLKA

KOlL LOOPPOTTLaL SUVALEWY OTN CUVEXELQL.

IMg=0=>F-3—F,-2—-F,-1=0=>200-3—F;-2—400-1=0=
> 600—-400=2"F,4

F, = 100daN = 1000N

JE,=0=> F+F,—F,—Fg =0=>200+400—100 = Fg => Fg
= 500daN = 5000N

Ca

B) o= 121 C4y = P4+ 12 = 12000N Tumog pouApav 61814
A

“2 = 127 C = Py - 12 = 60000N Tomog pouhpdv 6214
B

EnmipéAeia:
OEOXAPHZ BAITEAHZ

kai Ta kévrpa AIAKPOTHMA: Meipaia, Kepataivi, Ayia Zogia



